МЕЖДУНАРОДНАЯ СЕРТИФИКАЦИЯ СИСТЕМ ЛЕСОУПРАВЛЕНИЯ, ЛЕСОПОЛЬЗОВАНИЯ И ЦЕПИ ПОСТАВКИ ПРОДУКЦИИ

FSC     В Брестском ГПЛХО сертифицирована система лесоуправления, лесопользования и цепи поставки продукции по международной групповой системе сертификации  – 12 подведомственных предприятий в трёх группах.
    Сертификация систем лесоуправления, лесопользования и цепи поставки продукции проведена по международной системе сертификации FSC в шести лесхозах области в 2006 году международной аудиторской компанией «NEPCON» Эстония, в т. ч; Барановичский, Брестский, Ивацевичский, Лунинецкий, Пружанский и Телеханский лесхозов. В 2012 году международной аудиторской компанией «NEPCON» Эстония в пяти лесхозах области в т. ч. Барановичский, Брестский, Ивацевичский, Лунинецкий, Пружанский и Телеханский лесхозов проведен аудит и продлён сертификат RA FM/COC- 001875 
Паневропейской системе сертификации Кроме того сертифицированы 14 лесхозов в т. ч. Ивацевичский, Телеханский, Кобринский, Дрогичинский, Малоритский, Ганцевичский, Ляховичский, Пинский и Столинский по      Сертификация систем лесоуправления, лесопользования и цепи поставки продукции проведена по международной системе сертификации FSC в семи лесхозах области в 2009 году международной аудиторской компанией «СЖС» Польша, в т. ч; Кобринский, Дрогичинский, Малоритский, Ганцевичский, Ляховичский, Пинский и Столинский лесхозов.
 PEFS, аудиторами УП «Белгипролес».
     В июле 2010 года проведен инспекционный аудит по подтверждению системы лесоуправления, лесопользования и цепи поставки в Телеханском, Лунинецком, Столинском и Малоритском лесхозах, экспертами – аудиторами международной аудиторской компанией «СЖС» Польша и «NEPCON» Эстония. 
      Лесная сертификация – деятельность соответствующих органов и субъектов хозяйствования по подтверждению соответствия качества управления лесами, лесопользования и лесных ресурсов, действующему лесному законодательству, государственным стандартам, требованиям международной системы и схемы групповой сертификации FSC и другим нормативным документам, критериям и показателям, регламентирующим воспроизводство, охрану и защиту лесов, заготовку древесины и других лесных ресурсов.
     Руководитель группы – организация (Брестское государственное производственное лесохозяйственное объединение) дающее ходатайство о групповой сертификации и держащее в своем распоряжении выдаваемый групповой сертификат. Руководитель группы отвечает перед Smart Wood за обеспечение выполнения требований «Принципов и критериев FSC» (Р&C) на лесных землях, на которые выдается сертификат.
     Руководителем группы при сертификации части лесхозов Брестского государственного производственного лесохозяйственного объединения является генеральный директор ГПЛХО.
     Члены группы - лесхозы (лесовладельцы), отвечающие за выполнение требований, связанных с членством в группе. Члены группы не имеют индивидуальных сертификатов, но пока они выполняют все связанные с членством требования, их лесные земли остаются сертифицированными в рамках единого сертификата лесного хозяйства, выдаваемого согласно модели групповой сертификации. Лесоматериалы с этих земель могут быть включены в сертификат цепи поставки – в таком случае они могут быть помечены логотипом FSC и проданы в качестве сертифицированных.
      Членами группы являются Барановичский,  Ивацевичский, Пружанский, Лунинецкий и Телеханский лесхозы в лице директоров указанных учреждений.
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